



**АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ЕМАНЖЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

---

от 26.09.2016г. № 148

Об утверждении программы  
«Развитие дорожного хозяйства»  
Зaurальского городского  
поселения на 2017-2019гг.

На основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ, Федерального закона от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федерального закона от 08.11.2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить прилагаемую программу «Развитие дорожного хозяйства» Зaurальского городского поселения на 2017-2019гг.

2. Ответственность за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Зaurальского городского поселения по вопросам ЖКХ, транспорта и связи В.С. Вековшина.

Глава Зaurальского  
городского поселения

А.А.Соловьёв

УТВЕРЖДЕНА  
постановлением администрации  
Зауральского городского  
поселения  
от 26.09.2016 г. № 148

**Программа  
«Развитие дорожного хозяйства» Зауральского городского  
поселения на 2017-2019 годы**

**ПАСПОРТ**

Ответственный исполнитель муниципальной программы	– Администрация Зауральского городского поселения
Подпрограммы муниципальной программы	– отсутствуют
Программно-целевые инструменты муниципальной программы	– отсутствуют
Основные цели муниципальной программы	– Ремонт и содержание дорог на территории Зауральского городского поселения;
Основные задачи муниципальной программы	– Определение участков и объемов ремонта муниципальных дорог; определение затрат на ремонт муниципальных дорог; решение проблемы обеспечения безопасности дорожного движения; увеличение пропускной способности дорог; увеличение срока службы покрытия и работоспособности дорог, которая зависит от многочисленных факторов, в том числе и от прочности дорожного покрытия.
Целевые индикаторы и	– Улучшения транспортной инфраструктуры;

показатели муниципальной программы	приведение дорог в нормальное состояние	
Этапы и сроки реализации муниципальной программы	– Программа в 2017-2019 годах в один этап	реализуется
Объем бюджетных ассигнований муниципальной программы	– объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2017-2019 годах составляет 4184,7 тыс. рублей в том числе по годам: в 2017 году – 1394,9 тыс. рублей ; в 2018 году – 1394,9 тыс. рублей ; в 2019 году – 1394,9 тыс. рублей.	
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы	– Улучшение транспортной инфраструктуры Зауральского городского поселения	

### **Раздел 1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами**

Одна из насущных проблем Зауральского городского поселения- это проблема ремонта и содержания дорог. За последние четыре года заасфальтированы придомовые территории трех кварталов многоквартирной застройки, внутриквартальные проезды. Но неудовлетворительное состояние дорог частного сектора подтверждается многочисленными жалобами жителей городского поселения. Заботой администрации в ближайшие годы должно стать состояние именно этих дорог. Своевременное грейдирование с отсыпкой дорог отсевом, щебнем, к сожалению, это пока единственное, что можно сделать для приведения данных дорог в удовлетворительное состояние.

### **Раздел 2. Основные цели и задачи программы**

.Основными целями программы являются:

- 1) формирование и развитие эффективной сети автомобильных дорог общего пользования в Зауральском городском поселении;
- 2) обеспечение качества, доступности и конкурентоспособности транспортных услуг для населения и хозяйствующих субъектов;
- 3) повышение комплексной безопасности и устойчивости транспортной системы в части сети автомобильных дорог общего пользования.

Достижение цели по формированию и развитию эффективной сети автомобильных дорог общего пользования в Зауральском городском поселении обеспечивается в рамках решения задач по увеличению протяженности автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, совершенствованию существующих и созданию новых оптимальных муниципальных маршрутов движения, увеличению пропускной способности существующей дорожной сети.

Для достижения цели обеспечения качества, доступности и конкурентоспособности транспортных услуг для населения и хозяйствующих субъектов необходимо решить задачи по улучшению технического состояния и потребительских свойств автомобильных дорог, созданию условий для формирования единой дорожной сети, круглогодично доступной для населения.

Для достижения цели повышения комплексной безопасности и устойчивости транспортной системы в части сети автомобильных дорог общего пользования необходимо решить задачи, связанные с повышением безопасности дорожного движения и обеспечением устойчивого функционирования дорожной сети.

### **Раздел 3. Сроки и этапы реализации программы**

Программа реализуется в 2017-2019 годах в один этап.

### **Раздел 4. Система мероприятий программы**

Система мероприятий для реализации поставленных целей и решения задач программы включает в себя:

1) ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения предусматривает выполнение работ за счет собственных средств местного бюджета.

### **Раздел 5. Ресурсное обеспечение программы**

Финансирование программы предусмотрено за счет средств местного бюджета Зауральского городского поселения.

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2017-2019 годах составляет 4 184,7 тыс. рублей,

в том числе по годам:

в 2017 году – 1394,9 тыс. рублей;

в 2018 году – 1394,9 тыс. рублей;

в 2019 году – 1394,9 тыс. рублей.

## **Раздел 6. Организация управления и механизм выполнения мероприятий программы**

Управление реализацией программы осуществляет Администрация Зауральского городского поселения.

Отбор организаций – исполнителей программы осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о закупках для государственных и муниципальных нужд.

Перечень мероприятий по содержанию и ремонту автомобильных дорог создается на основании утвержденных администрацией Зауральского городского поселения заявок, в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели программой.

## **Раздел 7. Ожидаемые результаты реализации программы**

В результате реализации программы будут отремонтированы автомобильные дороги общего пользования муниципального значения.

Последовательная реализация мероприятий программы будет способствовать повышению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования, приведёт к сокращению расходов на грузовые и пассажирские автомобильные перевозки.

В результате повысится конкурентоспособность продукции отраслей экономики, что окажет положительное воздействие на рост объемов производства и уровня занятости. Повышение транспортной доступности за счет развития сети автомобильных дорог будет способствовать улучшению качества жизни населения и росту производительности труда в отраслях экономики.

## **Раздел 8. Финансово-экономическое обоснование программы**

Необходимые объемы финансирования мероприятий программы определены в соответствии с проектной (сметной) документацией.

Расходы на финансирование мероприятий программы определены в ценах соответствующих лет с использованием прогнозных индексов–дефляторов и подлежат уточнению по мере реализации программных мероприятий.

## **Раздел 9. Методика оценки эффективности программы**

Оценка эффективности программы осуществляется в целях определения фактического вклада результатов программы в социально-экономическое развитие Зауральского городского поселения и основана на оценке ее результативности с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию.

Методика оценки эффективности программы определяет порядок оценки результативности и эффективности реализации программы.

Оценка результативности и эффективности программы проводится в целях контроля хода и промежуточных результатов выполнения мероприятий и решения задач программ. Результаты оценки эффективности используются для корректировки планов выполнения мероприятий программы.

